
                    

Verslag Algemene Ledenvergadering 10 november 2020 

Aanwezig   : 21 stemgerechtigde leden via Zoom 

Afwezig met kennisgeving : 6 stemgerechtigde leden 

Notulen opgemaakt door : Mirjam Jones (secretaris) 

1. Opening/mededelingen/ingekomen stukken 

Opening: De voorzitter opent de vergadering om 20.00 u. en verwelkomt alle deelnemers aan de 

Zoom meeting. Het is een bijzondere ALV, die niet in een zaal gehouden kan worden vanwege de 

COVID-19 maatregelen. Er is geen zaal te vinden waar we 1,5 meter afstand kunnen houden voor de 

normale hoeveelheid aanwezigen en bovendien past zo’n zaal huren niet binnen ons budget.   

Vanwege de COVID-19 hebben we ook de ALV in het voorjaar gemist. We hebben daarom de 

voorjaarsagenda verweven met de najaarsagenda.  

Het vorig seizoen hebben we niet af kunnen maken en daarom was er geen prijsuitreiking van de 

winnende teams en hebben we geen Bally’s Cup kunnen uitreiken. Ook hebben we geen Slotdag 

kunnen houden.  

Wel konden we op 1 september 2020 aan het nieuwe seizoen beginnen, zij het met beperkingen.  

Helaas hebben we moeten besluiten om met de komst van de tweede golf weer te stoppen met de 

leagues. We hebben nu het goede nieuws dat er vaccins op komst zijn en dat we dan misschien weer 

mogen gaan bowlen.  

Mededelingen: De voorzitter neemt de spelregels door voor het gebruik van het handje in Zoom. Klik 

het handje aan als je wat wilt zeggen. Het handje wordt ook gebruikt bij het stemmen.  

Ingekomen stukken: Er is een mailbericht van John Verhey van 17 september 2020 over het betalen 

per pin van de leaguegelden. Het bestuur heeft dit uitgezocht en er zitten nog al wat haken en ogen 

aan het digitaal betalen. Er zijn ook kosten aan verbonden en die zouden dan weer op de leden 

verhaald moeten worden en dat willen we niet. Om alle leden hieraan mee te laten doen is geen optie. 

Wel hebben we de mogelijkheid onderzocht om per automatische incasso vooraf te betalen, maar dat 

moeten we nog regelen met Marco Ballemaker. Met het leaguegeld wordt ook de baanhuur betaald en 

dat zou dan ook anders moeten.  

Ton Kuiters zou met een tikkie willen betalen aan het huis. De voorzitter geeft aan dat er dan niet 

voldoende contact geld is bij de leagueleider om de baanhuur te betalen. Met tikkie betalen aan de 

leagueleider zou betekenen dat de leden toegang krijgen tot de rekening van de vereniging en daar 

gaan we niet aan beginnen.  

http://www.bvbrijswijk.nl/


Ben v. Spronsen geeft aan dat in Hellvoetsluis al 15 jaar per maand per acceptgiro betaald wordt door 

de team captain. Hij stelt voor dat de voorzitter daar eens gaat vragen hoe dat gaat. De voorzitter heeft 

het genoteerd.  

Frank van Etten meldt dat bij Dekker in Zoetermeer het leaguegeld onderling per team betaald wordt 

voor het hele seizoen of in twee of drie termijnen.  

De voorzitter wil graag beide vormen van betalen van het leaguegeld bedienen, zowel via incasso  als 

contant.  

Els Brittijn wil als penningmeester met de nieuwe manier van betalen niet twee keer zoveel werk 

hebben. Digitaal betalen kost veel tijd en daar zit zij niet op te wachten. Zij wil dat alle teams per 

incasso gaan betalen of gewoon contant. Geen twee systemen. 

Frank van Etten betaalt bij Dekker voor een heel jaar het totale bedrag van het hele team en de 

teamleden betalen dit in termijnen aan hem terug.  

De voorzitter denkt niet dat het terugbetalen bij iedereen zo eenvoudig loopt. Bovendien is voor een 

heel jaar betalen in één keer wel een heel groot bedrag nodig, dat niet iedereen zomaar kan missen. 

Yordi Straka vindt dat je niet van de leden kunt verlangen dat er maar één systeem kan zijn.  

Het bestuur zal nog besluiten en bij gedeeltelijke overstapping op incasso zal er misschien hulp voor 

de penningmeester gezocht moeten worden.  

Rutger Willems heeft snel berekend dat b.v. bij de dinsdag duo per seizoen een bedrag van 

 € 1.320,- betaald moet worden. Dat is een groot bedrag en een verantwoordelijkheid voor de 

teamleden. Als er avonden vervallen dan wordt het al weer moeilijk. Deze optie is niet realistisch.  

De voorzitter geeft aan dat de flexibiliteit in het oog gehouden zal worden, omdat er leden zijn die 

perse contant willen blijven betalen.  

Paul v d Ven merkt op dat als 90% erachter staat om contant te betalen, waarom zouden we dan 

veranderen.  

De voorzitter geeft aan dat er toch meerdere leden waren die graag van contant betalen af wilden.  

 

2. Verslag van de ALV van 12 november 2019 

Er zijn geen op-of aanmerkingen op dit verslag en het wordt goedgekeurd. 

   

3. Financiën 

De voorzitter geeft het woord aan de penningmeester. Aan de hand van de op het scherm getoonde 

resultatenrekening en begroting neemt zij de cijfers post voor post door. 

Na de uitleg van de penningmeester blijkt dat alles duidelijk is, want er zijn geen vragen.  

 

N.a.v. de begroting kunnen we constateren dat er 31 leden hebben opgezegd waardoor er minder 

teams zijn wat weer financiële consequenties heeft. 

De NBF had de contributie met € 5,- verhoogd en de vereniging heeft vorig seizoen € 2,50 korting op 

de contributie gegeven, dit seizoen is de contributie van de NBF weer met € 5,- verhoogd en heeft de 

vereniging de korting van € 2,50 van vorig seizoen gehandhaafd en i.v.m. het abrupte einde van het 

vorig seizoen de nieuwe NBF verhoging voor haar rekening genomen. Bij elkaar hebben de leden dus 

€ 7,50 aan korting ontvangen.  

Het C-toernooi zal wel doorgaan en de Club Kampioenschappen ook. Het inschrijfgeld voor de Club 

Kampioenschappen is € 10,-.  

De voorzitter geeft aan dat er genoeg geld in kas is, maar dat een structureel negatief saldo niet 

acceptabel is.  

Lizette Oudshoorn vraagt zich af waarom er nu inschrijfgeld geheven wordt voor de Club 

Kampioenschappen, terwijl de situatie nu hetzelfde is als voorheen.  

De voorzitter geeft aan dat er geen verschil in deelname was toen het gratis was en dat we mede 

daarom deze stap genomen hebben om het negatieve saldo binnen de perken te houden..  

Volgens Rutger Willems zullen de Stedenontmoetingen naar alle waarschijnlijkheid niet meer 

doorgaan wegens gebrek aan belangstelling. De inschrijvingen waren geopend en er waren landelijk 

maar 8 of 9 verengingen ingeschreven, terwijl er vorig seizoen nog 19 waren. De NBF vindt het niet 

meer haalbaar. Uit het voorzittersoverleg met de NBF is gebleken dat de NBF in december zal 

beslissen of de Stedenontmoetingen doorgaan. Als dan blijkt dat het toch doorgaat dan kunnen we 

alsnog aanhaken en daar geld voor vrijmaken.  



Ben v. Spronsen, werkzaam bij de NBF,  heeft vernomen dat de NBF geen Stedenontmoeting zal 

houden dit seizoen. 

Er zijn prachtige ballenrekken in de ballenruimte gekomen en die hebben voor extra kosten gezorgd.  

We hopen dit seizoen weer af te kunnen sluiten met een drankje. 

De kascommissie, bestaande uit Dick Kroon en Nico v d Sloot, hebben de financiële stukken 

gecontroleerd en voorgesteld het bestuur decharge te verlenen. Els leest de brief van de kascommissie 

voor.  

De voorzitter vraagt de leden om een handje aan te klikken als ze bezwaar hebben. De leden zijn 

akkoord met de decharge. 

 

4. Verkiezingen van de nieuwe kascontrolecommissie 

In 2017 is een afspraak gemaakt dat  na twee jaar een ander lid de kascontrole moet doen. Nico v d 

Sloot heeft nu voor de tweede keer de controle op zich genomen en voor hem zal een ander lid 

gekozen worden. De voorzitter vraagt wie zich ervoor beschikbaar wil stellen.. Paul v d Ven wil dit 

wel doen. De voorzitter heeft voorafgaande aan de vergadering Dick Kroon gebeld en vernomen dat 

hij nog een keer de kascontrole wil doen.  

Er wordt weer gestemd d.m.v. handjes aanklikken voor wie het er niet mee eens is. Iedereen is 

akkoord met de nieuwe kascommissieleden.  

 

5. Wedstrijdzaken 

Jaarverslag 

Rutger kan kort zijn over de activiteiten van het seizoen. Alleen de Club Kampioenschappen werden 

gehouden. Bij de dames werd Angela Bongers kampioen en bij de heren Arjan van Kranenburg. 

De Dag der Kampioenen werd helaas niet gehouden, vanwege de Corona maatregelen. 

Volgend jaar zullen we weer Club Kampioenschappen houden en bedraagt de deelname € 10,-. In 

2020, toen deelname gratis was, hadden we 4 deelnemers minder dan in 2019.  

De Club Kampioenschappen staan gepland voor februari, maar dat komt te vroeg om het goed te 

kunnen regelen. We gaan het daarom verplaatsen naar maart 2021. Op de NBF evenementenkalender 

staan 13 en 14 maart gepland voor de Finales van alle verenigingen. Misschien dat de NBF dit nog 

gaat wijzigen naar een latere datum. Dat moeten we afwachten. In de twee weken voor 13 en 14 maart 

moeten de leden de voorrondes spelen op hun eigen leagueavond. Niets is echter zeker op dit moment.  

Verder heeft Rutger Willems geen wedstrijdzaken meer en niemand heeft vragen.  

  

6. Rooster van aftreding penningmeester en wedstrijdzaken.  

De voorzitter meldt dat de penningmeester en wedstrijdzaken aftredend zijn en dat beide 

bestuursleden hebben aangegeven aan te willen blijven. De voorzitter vraagt de aanwezige leden of er 

een handje aangeklikt kan worden indien er bezwaar is tegen herverkiezing. Er zijn geen handjes te 

zien, dus zijn beiden herkozen. De voorzitter feliciteert Els Brittijn en Rutger Willems met hun 

herverkiezing.   

Dan meldt de voorzitter dat Els al sinds 2001 penningmeester is en dat ze ook nog wedstrijdleider is 

van de vereniging. Ze is al die jaren lid van de vereniging terwijl ze zelf niet meer bowlt.  

De voorzitter vindt dit een certificaat waard en stelt voor maakt Els Lid van Verdienste te maken. Dit 

houdt in dat de vereniging de contributie van Els voor haar rekening zal nemen. 

De voorzitter vraagt aan alle leden om een handje aan te klikken als zij het hiermee eens zijn. Alle 

leden klikken het handje aan en Frans Bentvelzen vindt dat ze ook nog een bos bloemen verdient.    

  
7. Rondvraag 

Ben v Spronsen denkt dat de bowling misschien half december weer open kan. Hij zou het een goed 

plan vinden om een Nieuwjaarsreceptie te houden, zodat de leden elkaar weer eens kunnen zien.  

De voorzitter vindt dit een prima voorstel, te meer daar  het ook goed is voor Marco Ballemaker.  

Er zijn verder geen vragen meer.  
 

8. Sluiting 
De voorzitter sluit deze unieke vergadering om 21.15 uur met dank aan alle online aanwezigen.  


